Bonjour à tous,
Dans le cadre du voyage que l’asbl Agora organise du 29 octobre au 3 novembre, nous souhaiterions organiser un échange participatif autour de la mémoire des crimes du nazisme. Ainsi, le dimanche 31 octobre en fin de journée, nous planifions un moment d’échanges durant lequel nous vous proposons de faire découvrir à l’ensemble du groupe des extraits musicaux, vidéos ou écrits qui vous « parlent » et qui font écho, d’une manière ou d’une autre, à la mémoire de crimes nazis.
Nous souhaitons procéder en deux temps. Dans un premier temps, vous êtes chaleureusement invités à nous communiquer un extrait de votre choix que vous souhaiteriez faire partager à l’ensemble des membres du groupe. Cela peut être, par exemple, un extrait du livre de Paul Sobol, une planche de bande-dessinée, un morceau musical ou un court extrait d’un film. 

Dans un deuxième temps, le dimanche 31 octobre au soir, nous diffuserons les extraits envoyés et nous lirons les extraits écrits. Vous serez invités, si vous le souhaitez, à faire part de votre avis quant à l’extrait choisi (sans obligation, bien évidemment), voire à lire votre extrait et à le commenter. Sur la base de la diffusion de ces extraits, nous aurons alors un échange collectif afin de partager nos perceptions quant à la mémoire des crimes nazis.
Nous vous proposons de nous communiquer ces extraits pour le vendredi 22 octobre, à l’adresse suivante : geoffrey.grandjean@uliege.be. N’hésitez pas à utiliser un lien wetransfer pour nous communiquer les éventuels fichiers volumineux.

Au plaisir de partager le voyage avec vous,

L’équipe Agora

